## 第31回KYOのあけぼのフェスティバル2019 ミニライブコンサート出演者募集要領

※KYOのあけぼのフェスティバル

平成元年から、男女が社会の対等な構成員として、さまざまな活動に参画し、輝くことができる男女共同参画社会をめざして毎年開催。第31回を迎える今年は『~スポーツで織りなす 輝ける京都の未来~』をテーマに京都府内全域から参加者を得て、男女共同参画をテーマに参加型ワークショップやあけぼのバザール等を実施。

- 2 実施日令和元年10月19日(土)13:00~15:00の間演目に必要な所要時間
- 3 実施場所 京都府男女共同参画センター らら京都 (京都市南区東九条下殿田町70 京都テルサ東館2階)
- 4 主催KYOのあけぼのフェスティバル実行委員会・京都府・京都府男女共同参画センター らら京都
- 5 応募資格 自主的に運営・実施でき、主に京都府内在住又は通勤・通学者で構成する団体・グループ等とする。 ※営利目的、特定の宗教や政治活動に関わるものは除く。
- 6 出演者決定 応募が出演者数を上回る場合は、実行委員会において選考・決定 する。
- **7 出演募集数** 4演目程度
- **8 応募締切** 令和元年6月17日(月)必着
- 9 募集方法 応募申込書希望用紙(別紙)に必要事項を記入の上、郵送又は FAX のいずれかの方法で実行委員会事務局に申し込むこととする。

KYO のあけぼのフェスティバル実行委員会事務局 〒601-8047

京都市南区東九条下殿田町70 京都テルサ東館2階 京都府男女共同参画センター らら京都内 TEL (075) 692-3433 / FAX (075) 692-3436 E-mail:info@kyoto-womensc.jp